

250 72 Kojetice u Prahy

23. 2. 2021

Obecní úřad Předboj  
Hlavní 18, Předboj  
250 72 Kojetice u Prahy

### **Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážení, jelikož není ze strany zastupitelstva věnována dostatečná pozornost výsadbě stromů na obecním pozemku, nezbyvá než Vám oznámit, že v obci Předboj, na křižovatce pozemních komunikací ulice Nová a Kojetická je u č.p. 235 vzrostlá borovice viz fotografie v příloze, která zakrývá dopravní značení „dej přednost v jízdě“ a brání rozhledu do křižovatky.

Tím, že jsou v tomto místě omezené rozhledové poměry a příčinou je právě vysazený strom, který každým rokem nabývá na objemu, tak je bezprostředně ohrožena bezpečnost v provozu na pozemních komunikacích a zejména jsou ohroženi chodci, neboť strom zakrývá vstup na přechod pro chodce. Současně hrozí, že si budou řídit čí, kteří v obci nebydlí a neznají místní poměry, myslit, že mají přednost zprava a může dojít k dopravní nehodě a následnému požadavku na náhradu škody od obce, která nezabezpečuje péči o obecní majetek.

Jelikož je zcela evidentní, že v tomto místě neprobíhá žádná péče o stromy, tak nezbyvá jinak než na tento nedostatek upozornit tak, aby zde nedošlo k nějaké škodě na majetku či zdraví. Je zarážející, že ačkoliv v ulici Nová ■ bydlí jeden ze zastupitelů, konkrétně pan ■ který tímto místem několikrát denně jezdí, tak si takového nedostatku nevšimá a neřeší jej. Vzhledem k výše uvedenému podávám v souladu s § 14 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádost o poskytnutí informace

- 1) proč není zastupitelstvem věnována pozornost dopravnímu značení
- 2) proč nechá zastupitelstvo obce vyrůst stromy a keře tak, aby zakrývaly dopravní značení a ohrožovali bezpečnost provozu na pozemních komunikacích
- 3) upozornil pan zastupitel ■ na tento problém
- 4) je zastupitelstvo obce připraveno na odškodnění účastníků případné dopravní nehody z důvodu zanedbání péče o majetek obce

Děkuji za vyřízení mé žádosti a zaslání požadované informace prostřednictvím datové schránky na ID: ■ ve lhůtě 15 dní.

■